



- 网站首页
- 动态新闻
- 本院介绍
- 航空安全
- 组织机构
- 民航发展
- 专家队伍
- 业务开展
- 民航知识
- 科技成果
- 采购信息
- 交流合作
- 招聘信息
- 繁體中文
- 出版物
- English
- 站内检索
- 搜索

动态新闻

当前位置: 首页>动态新闻>科技动态

- 成立大会
- 综合新闻
- 科技动态
- 行业新闻

适航所派员参加内地及港、澳三地适航证互认及航空器湿租和注册转移研讨会

2018-10-17 | 来源: 适航所 付金华 | 【大】 【中】 【小】 【打印】 【关闭】



根据民航局适航司与香港民航处、澳门民航局关于适航证互认和规章一体化工作的有关安排, 7月16日至17日, 中国民航、香港特区民航处和澳门特区民航局在北京召开了内地及港、澳三地适航证互认第五次工作小组会议和航空器湿租和注册转移研讨会。航科院适航所和维修室派员参加了此次会议。

会上, 三方局方首先通报了各自适航审定部门关于适航审定相应规章、要求、程序、人员变化情况; 航空公司代表国航、国货航、海航集团通报了与港、澳航空公司之间湿租航空器和注册转移活动情况。

与会代表讨论了《关于相互接受适航证的合作安排》实施程序细则(SIP)的执行情况和修订建议, 会议取得了预期成果, 三地局方就相关议题达成一致意见, 并确定了后续工作安排。

此次会议是三地间适航证互认和适航审定规章一体化工作的延续, 对建立相似的适航标准、审定系统和共同的安全目标, 减轻运营人的重复技术评估和适航检查负担及促进航空器三地间的转移具有重要意义, 也是三地局方进行适航审定交流合作和信息共享的重要平台。

上一篇: 航科院派员参加民航局国家科技支撑计划“机场终端区协同控制与安全技术示范”项目启动会

下一篇: ISO TC20/SC9第38届全会在航科院召开

